

斯诺登，我们在等你作决定

委内瑞拉外长如是说；俄高官表示赴委避难或是斯诺登的“最后机会”

□新华社供本报特稿(记者 蒋晓 耿学鹏)

委内瑞拉外交部部长埃利亚斯·豪亚·米拉诺7日说，正等待美国“棱镜”监视项目曝光者爱德华·斯诺登就是否前往委内瑞拉寻求避难作决定。

同一天，俄罗斯国家杜马国际事务委员会主席阿列克谢·普什科夫在博客网站发帖，称去委内瑞拉避难或许是斯诺登的“最后机会”。

双方尚未进行接触

委内瑞拉“全球视野电视频道”当天援引豪亚的话报道：“我们在等，首先是等他(斯诺登)确认在委内瑞拉寻求避难的意图。”

豪亚说，委方尚未与斯诺登接触。豪亚定于8日就斯诺登的处境咨询俄方官员。斯诺登当前据信仍在俄罗斯莫斯科谢列梅捷沃机场中转区暂避风头。

斯诺登的处境5日出现曙光。委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗当天宣布，委方愿意向斯诺登提供政治避难。尼加拉瓜和玻利维亚也分别于5日和6日表达了“收留”斯诺登的意愿。

或许是斯诺登的“最后机会”

7日，普什科夫在博客网站发帖，鼓励斯诺登前往委内瑞拉避难。

“委内瑞拉正在等待斯诺登的答复，这或许是他寻求政治避难的最后机会。”

普什科夫还在博客网站调侃道，如果斯诺登不能找到避难地点，“他就不得不下来和安娜·查普曼结婚了”。

查普曼现年31岁，是2010年美国间谍丑闻案中最为著名的“美女特工”。上周，她在博客网站向斯诺



7月7日，在法国巴黎，民众在埃菲尔铁塔前集会，支持美国“棱镜”监视项目曝光者斯诺登 (据人民网)

登求婚。

美德进行情报合作

斯诺登去向难定，但这不影响他披露的信息继续搅动美国及其盟友的神经。

德国《明镜》周刊7日援引斯诺登的话说，美国国家安全局与其他西方国家在一些秘密情报监视项目上是合作关系。

按他的说法，美国国家安全局下设名为“外国事务主管”的机构，负责与其他国家情报部门沟通。

就美国和德国情报机构的合作，斯诺登说，美国国家安全局为德方就中东等地区通过德国传递的信息提供“分析工具”。

欧洲盟友正因美方秘密情报监视项目与美国“公开”闹情绪。欧洲联盟官员5日说，因美国被曝长期对欧盟

机构和欧盟多个成员国实施监听和网络渗透，欧盟正威胁中止与美国共享有关金融交易与旅客的信息。

相关新闻

劳尔·卡斯特罗：支持拉美国家接受斯诺登避难申请

□新华社专电

古巴国务委员会主席劳尔·卡斯特罗7日在古巴全国人民政权代表大会上发表演说，声援接受美国“棱镜”监视项目曝光者爱德华·斯诺登避难申请的拉美国家，但没有说明古巴是否会接纳斯诺登或为其过境提供安全保障。

卡斯特罗在演讲中说：“我们支持委内瑞拉和本地区其他国家……接受(斯诺登)避难申请。”这一演讲随后在古巴官方电视台播出。

埃及军方与示威者发生冲突

已造成至少42人死亡

□据 新华网开罗7月8日电

埃及卫生部官员8日告诉新华社记者，自7日深夜持续至今的军方与穆尔西的支持者间的冲突已造成至少42人死亡，322人受伤。

埃及军方8日清晨发表声明，警告示威者不要试图冲击军队设施。当日凌晨，一伙武装分子试图闯入共和国卫队俱乐部，袭击安全部队士兵，造成1名士兵死亡，40多名士兵受伤，其中6人伤势严重。

声明说，军方已经抓获200名拥有大量枪械、弹药、刀具和燃烧瓶的示威者，军方将会把这些移交检方接受调查。

同一天，穆斯林兄弟会(穆兄会)下属的自由与正义党发表声明，称军方向正在做礼拜的示威者开枪，打死至少35人，谴责军方行为有违保卫国家和民众安全的职责。

据埃及国家电视台报道，一些示威者当天绑架了两名安全部队士兵。为防止局势进一步恶化，埃及检方发布命令，关闭了穆兄会在开罗的总部。



7月8日清晨，在埃及首都开罗，大批穆尔西的支持者与警察发生冲突 (新华社/法新)

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

